

niziram zanje obvezno učenje pod strokovnim vodstvom vzgojiteljev, na voljo jim je tudi brezplačno internetna povezava, po potrebi tudi domski računalniki in ostala elektronska oprema. Za dijake, ki imajo v šoli obvezen inštrument, je na voljo glasbena učilnica s pianinom in domsko knjižnico, ki služi lahko tudi kot čitalnica in prostor za različne okrogle mize, sestanke vzgojnih skupin in ostalo.

Dom je vključen v različne projekte, ki potekajo na nivoju cele države (Zdrava šola – zdrav dom, Eko projekt). Naj omenimo še filmsko delavnico, različne glasbene prireditve, saj imamo veliko dijakov, ki se ukvarjajo z glasbo, kulturne dogodke, domsko glasilo, različne oblikovalne dejavnosti, tečaje tujih jezikom in še kaj.

Posebno pozornost pa namenjamo vsakoletnemu srečanju vseh dijaških domov Slovenije DOMIJADI, ki poteka že tradicionalno na Rogli, zadnji teden pred prvomajskimi prazniki. V dvodnevem srečanju se razvrstijo različna športna tekmovanja, kamor se udeležijo najboljše štiri ekipe po napornih celoletnih kvalifikacijah med dijaki vseh dijaških domov Slovenije, dijaki nastopajo na glasbenih in zabavnih prireditvah, se udeležijo različnih delavnic, okroglih miz z zanimivimi gosti, izdelajo glasilo in dobijo nagrade za najboljše prispevke na literarnem, likovnem in foto natečaju. Naši dijaki dosegajo izvrstne rezultate, v lanskem letu so se vrnil z več zlatimi medaljami (pri namiznem tenisu v moški in ženki konkurenci v dvojicah in najboljšim esejem v Sloveniji naše dijakinje).

Tekom šolskega leta si prizadevamo tudi za to, da v naše delo čim bolj vključimo tudi starše, tudi zanje poleg obveznih roditeljskih sestankov organiziramo različna strokovna predavanja na temo vzgo-



je mladostnikov in jih povabimo tudi na domske prireditve. Že tradicionalna sta pri nas postala zaključna slavnostna večerja za dijake zaključnih letnikov s podelitvijo priznanj in nagrad za uspešno delo v domu ter strokovna ekskurzija za dijake v kraje, od koder prihajajo naši dijaki, ki jo pripravijo sami dijaki, Vsako leto nas popeljejo v svoje domače kraje, kjer nam pokažejo veliko zanimivega.

Posebnost našega dijaškega doma je tudi ta, da imamo v domu večje število dijakov iz Bosne in Hercegovine, da pri nas biva celotna namiznoteniška reprezentanca Slovenije skupaj s trenerjem, ki je nadvse uspešna tudi v svetovnem merilu, da imamo večkulturno in večnacionalno sestavo dijakov, kar pa nam vse prinaša dodano vrednost in svojevrsten strokovni izziv.

Pri svojem delu sodelujemo z različnimi ustanovami, centri za socialno delo, posvetovalnico za starše in mladostnike, po

“ LAHKO SE POHVALIMO, DA NAŠI DIJAKI DOSEGAJO IZREDNO DOBRE REZULTATE V ŠOLI IN SO VSAKO LETO NAD SLOVENSKIM POVPREČJEM, SAJ JE UČNI USPEH NAŠIH DIJAKOV VSA LETA NAD 95%.”

potrebi z zdravstvenimi organizacijami in ostalimi ustreznimi i ustanovami, z vsemi šolami, kamor zahajajo naši dijaki, z njihovimi razredniki, svetovalno službo in po potrebi z ostalimi strokovnimi delavci.

